

狂风暴雨突袭新区

1500余棵树木遭毁

晚报讯 记者 卫 珩 8月25日傍晚,突如其来的狂风暴雨给我市新区绿化苗木造成了重大伤害。根据开发区园林部门的初步统计,这次狂风暴雨天气共刮断刮倒树木1500多棵,其中淇滨大道以南刮毁树木300余棵;淇滨大道以北刮毁树木1200余棵,造成直接经济损失近10万元。

8月25日19时20分左右,我市遭遇一场突如其来的狂风暴雨的袭击,时间持续近一个小时。狂风暴雨刚过,园林部门领导便及时组织生产

技术人员和管理队对新区道路、广场及游园绿地内的绿化苗木的受害情况进行巡查,受害较为严重的是卫河路、黎阳路、大伾路、淇河路等路段上的行道树,有的树木被连根拔起,有的被拦腰截断,有的树头被完全刮断。受损害的树木品种主要包括:楝树、垂柳、刺槐、千头椿、馒头柳,这些树木大都枝干比较脆弱,抗风能力较弱。广场及部分游园绿地上也有树木出现倒伏、树枝被刮断的现象。据统计,这次大风共刮断刮毁树木1500多棵,

其中行道树1200棵。

为减少这次自然灾害所造成的损失,开发区园林处当天晚上就开始对淇滨大道以北被刮翻的、严重影响道路通行的100多棵树木进行去枝、截干处理。26日6时又开始组织全体园林职工近300人对刮倒、刮歪的树木进行扶正,对刮断的树木、枝条进行清理。

目前,此项工作正在紧张有序地开展,预计全部清理完毕需要两天时间。



成片的树木和玉米被狂风吹倒。

晚报记者 李国庆 车国胜 摄

百姓热线

3313880

0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email: rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

别让禁行标志形同虚设

山城于女士来电反映:山城路和朝阳街西段设有1.5吨以上货车禁行标志,并规定1.5吨以上的货车都要走西环线,以减轻对市区的噪声污染和粉尘污染。可目前还有不少1.5吨以上的货车从这两个路段经过,货车带来的噪声和粉尘问题让周围的居民十分不满。

希望有关部门能加强监督,将这项规定落到实处,别让禁行标志形同虚设。

晚报记者 孙 敏

住房公积金贷款担保人的条件及责任

8月25日,新区赵女士来电反映:她的朋友想让她做其住房公积金贷款的担保人,但她不知道做担保人需要什么条件以及应承担哪些责任。

市住房公积金管理中心回复:住房公积金贷款担保人必须是我市按时缴纳住房公积金的行政、事业全供单位的工作人员,不包括直接向上级单位缴纳住房公积金的单位。住房公积金贷款担保人对贷款人负有连带责任,如果住房公积金贷款人不能按时还款,就需要向担保人追偿。

晚报记者 徐舒帆

能否多建几座免费公厕

山城于女士来电反映:山城区的公厕太少了,多数还收费。公厕少不仅对市民的日常生活造成了一些不便,还让少数市民养成了随地大小便的恶习。有些市民因为一时找不到厕所方便就到一些居民楼的过道里“解决问题”,影响很不好。

希望有关部门能考虑在山城区多建几座免费公厕。

山城环卫处回复:目前他们已有建公厕的计划,但还需要进行用地规划以及对资金进行落实。

晚报记者 孙 敏



狂风突袭 瓷器身碎

8月26日,我市新区景德镇的商人正在整理被大风刮坏的瓷器。25日19时20分左右,我市新区狂风骤起,在新区佳和商场外面经商的景德镇商人所销售的瓷器惨遭毁坏。

晚报记者 李国庆 摄

古城墙上建茅坑

晚报讯 (见习记者 马 珂) “有人将茅坑建到了古城墙,快去看看吧。”8月24日,家住浚县城关镇的谭先生来电反映。

谭先生说,前几天,他带着远道而来的几位朋友去参观浚县明代古城墙。绕着护城河边的古城墙一路走来,谭先生自豪地向朋友讲解历史文化名城浚县古城墙的伟大与壮观。朋友们不停地称赞:“一个县城,能有如此悠久的历史,真的很少见。”当他们行至允淑门时,其中一位朋友问:“能上去看看吗?”谭先生想自己也没上去看过,就一口答应。于是,他们沿着台阶爬上去,本想享受一下“一览众山小”的感觉,谁知一股臭气迎面扑来。仔细一看,这里杂草丛生,还有人建了茅坑,且一个挨着一个。“我当时真的是无地自容,感觉真丢人啊。”谭先生气愤地说。

8月25日,记者来到古城墙的允淑门处,登上城墙顶,果然看到了谭先生所说的现象。城墙边的居民反映说:“在城墙顶大小便的有大人也有小孩,一般是家附近没厕所或嫌家附近厕所脏的,就到城墙顶建了茅坑。”

随后,记者采访了浚县文物旅游局。该局表示,这种现象不应该出现,他们会尽快找人清理干净。

要开学了,你准备好了吗?

晚报记者 卫 珩

随着开学日期的临近,安静了一个多月的学生用品商店开始热闹起来。8月24日,记者从市里的多家书店、眼镜店、商场文具柜台了解到,前几天有的中小學生及其家长开始为新学期作准备,购买文具、参考书等。要开学了,与学习相关的一些商品开始畅销。

卡通文具受青睐

23日上午10时30分左右,记者在淮河路上的一家文具店看到,前来购买文具的孩子以及陪孩子来买文具的家长还真不少,文具商店一下子热闹了起来。据商店的营业员介绍,临近开学,书包、文具盒、笔,还有水壶的销售情况特别好。“值得一提的是,带卡通图案、款式新颖的文具特别受学生欢迎。暑假结束前特别是这几天的营业额要比平时高出很多。”营业员如是说。

记者又逛了几家文具店,

发现各个文具店里的文具可以用琳琅满目来形容。各种带毛绒玩具的圆珠笔、带有精美图案的笔记本、形状各异的文具盒,还有图案可爱的皮包等等,记者在黄山路一家文具店看到,一个小学生看看这个摸摸那个,选了半天也不知道该买哪个。“她已经挑花眼了。”说罢,店主给她推荐了卖得较好的几种文具,小姑娘这才选定买好离开。

参考书依然独占鳌头

临近开学,参考书是学生新学期装备中必不可少的也是最重要的一项。华山路的一家专门卖各种参考辅导类图书的书店,这几天也成了广大学生、家长常去的地方。记者看到教学辅导类参考书的书架上已经摆得满满的。据店员介绍,从8月开始,各种教学辅导类图书就卖得很好,开学前后的一两周是教学辅导类图书销售的高峰。

一位书店销售员告诉记者,每年参考书的花样都在翻新,特别是近些年,参考书的种类太多了,有些连她自己都没听说过。虽然参考书种类繁多,但一些比较知名的教学辅导类图书,像海淀教师进修学校、湖北黄冈、天门、江苏启东等出版的教学辅导类图书依然是学生们最钟爱的品牌书籍,毕竟这些地方曾经创造过升学奇迹。

这些前来购书的学生多是中学生,在挑选参考书时非常有主见。正在华山路一家书店挑选参考书的小王开学后就是高二的学生了,她告诉记者:“我主要针对自己相对比较薄弱的科目挑选参考书。我的物理学得不好,所以想买本物理学方面的书。今天先大致看一下,回头和同学商量一下,听听老师的意见,然后再买本真正有利于学习的书。”



开学前夕,许多家长和学生纷纷来到新华书店,购买新学期的教学辅导类图书。

晚报记者 车国胜 摄

远行还要电子装备

新区的小李今年考上了山东的一所学校,9月1日他就要去报到了。这两天,他正忙着买手机。“我在鹤壁逛了逛,没有见到我在网上相中的那款手机。我和几个同学这几天要一块到郑州去进行大采购。”小李告诉记者,高考之后,妈妈

送给他一部MP3,录取通知书下来了,和家人商量过后,他决定把旧的手机也换了。

小李说,他的很多要到外地上学的同学都买了新手机,“还有同学家里给买了手提电脑,让带到学校去”。看来,电子产品已经成为学生特别是远行的学生必备的一项装备。